CD45 PE Pharmingen (IgG1, HI30)
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Hinweis
Für unsere Settings ist der CD45er PE auf Lymphozyten zu stark.

Hinweis
Da funktioniert natürlich auch die Kompensation nicht mehr: Wenn eine Zelle in Wirklichkeit "11000" PE ist, dann sollte bei einer Kompensation von 1% gegen PERCP 110 vom PERCP-Wert abgezogen werden. Wenn aber in PE nur maximal 10000 gemessen werden kann, dann werden nur 100 vom PERCP-Wert abgezogen. Das ist zu wenig.


FSZH
0 200 400 600 200 1000
L1 1

FSCH
0 200 400 G600 200 1000
L1 1

FSZH
0 200 400 600 200 1000
L1 1

FSCH
0 200 400 G600 200 1000
L1 1

FSZH
0 200 400 600 200 1000
L1 1

10

10

10

10

10

0 Ik 10% 107 10
45 PE PH
LY
oo T Ty Ty
10 10 10 10
D45 PE PH
MO
ooy Ty T T T
10 10 10 10
45 PE PH
EO
oo T Ty T T
10 10 10 10
D45 PE PH
BA
ooy Ty T T T
10 10 10 10
45 PE PH

SSCH
0 200 400 600 200 1000
Ll claaaa e

100 Tk 10e 107 10
045 PE PH
=
= ]
S
[ N
=2
5]
75 3
=
[ N
=1
= g
10 10 10 10 10
045 FE PH
=
=)
=
= ]
=
oo
¥
2o ]
=5
= ] E
=F
= T T e
10 10 10 0 10
045 PE PH

S5CH
0 200 400 G600 200 1000
L plaaaal plaaaal

AL ENLELELALLY | LA | LENLELELELILAL | LR L
100 Tk 107 10° 10
045 FE PH
=
=)
=1
= ]
=
oo 7
=%
2o ]
=5
= ]
= .
: "
BT T R A A
10 10 10 0 10
045 PE PH

Page 3



